

凱登園華語堂主日崇拜事工輪值表

| | 2023-02-11 (主餐禮拜) | 2023-02-18 |
|-------|-----------------------------------|-------------------------------------|
| 主席 | 宋長傑執事 | 林實順弟兄 |
| 宣召經文 | 詩篇 104:1、92:5、135:5、耶 10:6、詩 96:4 | 詩篇 36:5、89:1、48:9、63:3、107:31 |
| 講員 | 邱國煌牧師 | 羅勵鵬牧師，何素娥姐妹翻譯 |
| 講道經文 | 聖經龍與中華龍 | 與神的性情有分 (一) |
| 講題 | 啟示錄 12:1-17 | 彼得後書 1:1-4 |
| 讀經 | 王斌弟兄 | 陳慕溪姐妹 |
| 敬拜隊 | 領唱：成鶯歌姐妹 許瑛璐姐妹、郭銘恩弟兄 | 領唱：王靈馨姐妹 王斌弟兄、林福弟兄 |
| 頌揚詩歌 | 祢真偉大世紀頌讚 6) | 有一位神 (世紀頌讚 38) |
| 詩歌 | 祢是我神 (新心音樂事工) 祢坐著為王 (生命河) | 向主歡呼 (世紀頌讚 93) 主，我願像祢 (世紀頌讚 340) |
| 回應詩歌 | 誰願在主一方 (世紀頌讚 420) | 更像我恩主 (生命聖詩，374) |
| 鋼琴 | 張雅妙姐妹 | 張雅妙姐妹 |
| 電子琴 | 洪仁仁姐妹 | 洪仁仁姐妹 |
| 音響電腦 | 張開運執事、吳展弟兄 | 張開運執事、林洋洋弟兄 |
| 兒童時光 | 邱國煌牧師 | 陳萍姐妹 |
| 主日學助教 | 王靈馨姐妹、陳慕溪姐妹 | 馮穗豐姐妹、洪立娟姐妹 |
| 茶點愛宴 | 主內夫妻的感恩午餐 | 教會感恩茶點 |
| 迎新招待 | 林洋洋弟兄、曾秀恩姐妹 | 陳明法弟兄、伍結珠姐妹 |
| 清潔衛生 | 陳明法弟兄、伍結珠姐妹 | 池斯福弟兄、吳秀琴姐妹 |
| 數點獻金 | 陳開明弟兄、冼鳳珍姐妹 | 張開運執事、葉紹芬弟兄 |



本週禱告焦點：申命記 11:11-12

你們要過去得為業的那地，乃是有山有谷，有天上雨水滋潤之地，是耶和華你神所眷顧的；從歲首到年終，耶和華你神的眼目時常看顧那地。

「新的開始」：回顧過去是檢討的時機，在錯誤的地方向神悔改，避免再重蹈覆轍；在展望時記得神的話：「你們不要記念從前的事...看哪，我要做一件新事...我必在曠野開道路，在沙漠開江河」（賽 43:18-19）並仰望神要在新的一年以厚恩來待我們。

新的一年有「平安」：神已將能面對生命風暴的平安留給了我們（約 14:27）。在新的一年裡，我們「應當一無掛慮，只要凡事藉著禱告、祈求，和感謝，將我們所要的告訴神。神所賜出人意外的平安必在基督耶穌裡保守我們的心懷意念」（腓 4:7）並憑信心來支取祂應許的平安。

新的一年能「堅持」：即便過去是充滿困難的一年，仍需要向前邁進，並記得「耶和華說：我知道我向你們所懷的意念是賜平安的意念，不是降災禍的意念，要叫你們末後有指望。你們要呼求我，禱告我，我就應允你們。你們尋求我，若專心尋求我，就必尋見。」（耶 29:11-13）不管 2024 年會發生什麼事，當我們願意順服神，讓祂來掌權，我們堅信神會在新的一年，幫助我們「繼續下去」，勇往直前。



西雪梨華人基督教會 凱登園華語堂

Great Commitment
in
Great Commission
and
Great Commandment

奉行大委命
實行大使命
躬行大誠命

49a Boyle Street, Croydon Park 2133 NSW

cpmaus20@gmail.com

<https://wsccc.org.au/cpm/>

0420335655 ; (02) 9746 6964



我故此沒有違背那從天上來的異象...
(使徒行傳 26:19)

教會整體異象：神的子民，紮根成長；宣講福音，直等主來。

2024年02月11日（第06週）主日崇拜

序樂默禱、溫馨提醒、倒數計時、主在聖殿中

啟應經文：詩篇 104:1、92:5、135:5、耶 10:6、詩 96:4（新譯本）

以詩歌來歌頌神：祢真偉大（世紀頌讚 6）

禱告 / 主禱文

詩歌敬拜：1) 祢是我神（新心音樂事工）

2) 祢坐著為王（生命河）

兒童時光：逾越節的故事 God's Story: Passover

歡迎與家事分享

以奉獻來敬拜神

以奉獻禱告來感謝神

讀經：啟示錄 12:1-17

講道：聖經龍與中華龍

回應詩歌：誰願在主一方（世紀頌讚 420）

以主餐來紀念主、詩班獻詩

詩歌：讚美一神（世紀頌讚封面）

祝福禱告

阿們頌，默禱散會

司琴 / 會眾

宋長傑執事 / 會眾

敬拜隊 / 會眾

宋長傑執事

敬拜隊 / 會眾

主日學團隊

宋長傑執事

會眾

宋長傑執事

王斌弟兄

邱國煌牧師

敬拜隊 / 會眾

詩班 / 會眾

牧師 / 會眾

牧師 / 會眾

會眾

留步午餐，彼此團契，聚會結束，使命開始





歡迎舊友新知前來凱登園華語堂參加崇拜！
 若您在尋找固定的教會，成為敬拜服事與成長的地方，
 歡迎您加入我們這個屬靈的大家庭。
 若您是慕道朋友，盼望這裡成為您歸屬的屬靈家庭。
 散會後請留步享用午餐茶敘，彼此團契，相互連結。

兒童主日學：從 4/2 起在 Matthew Bakon 帶領下，與英語堂聯合。
 華語堂安排助教參與。至於暫時無法用英文交流的孩童，教會將會安排
 中文的主日學。孩童在兒童時光後到樓下上課。請父母掃描二維碼為兒
 女報名參加主日學。教會主日學需要助教，請弟兄姊妹參與。
 在孩童的屬靈教育中，我們需要招募弟兄姊妹來參與擔任助教等工作。
 若是你有感動及負擔，並擁有政府核准的 Working With Children Check，請與牧師聯繫。



屬靈生命的操練：請弟兄姊妹尋找兩位禱告夥伴，以三人
 一組，每週一次，共同約定一個時間，藉著社交平台（沒
 有地域的限制），按著教會提供的禱告架構及具體的禱告
 內容來禱告，與神連結，與人相通，一起建立活潑的彼此代求的禱告生活。
 若是你已經有了三人一組，請讓牧師知道你的組合，以便發送「禱單」。



每週會隨程序表分發「讀單」，藉著經文及探索問題，幫
 助你讀懂聖經，展開豐富個人的靈命的讀經之旅，抓住
 神的脈搏，開啟精彩的人生。



教會禱告會：第四週 (25/1) 崇拜後一起禱告
 家事、國事、教會事，事事大家關心
 風聲、雨聲、禱告聲，聲聲求主垂聽
 期待你繼續一起為肢體代求，為教會守望，為神國做醒。



堂會三福培訓將從 9/6-1/9 在本堂舉行。這是一個有系統性的個人生
 活佈道的培訓課程，能裝備你更有效地向親朋好友、親屬鄰舍分享福
 音，同時教導你如何訓練其他弟兄姊妹來傳福音。若是你有感動接受
 「三福」的培訓，請與何素娥姐妹聯繫，瞭解詳情，預備自己成為得
 人漁夫，裝備自己成為福音的使者，履行耶穌基督的大使命。



教會小組在新的一年開始將使用「一步一步學箴言」的材料一起學
 習，幫助我們在生活中活出智慧的人生。我們近期也在其他小區，
 啟動及計劃開展更多小組，詳情會陸續通知大家。目前的小組組長
 與聯繫如下，若是你尚未有屬於自己的小組，請與組長聯繫，與其
 他弟兄姊妹建立緊密的關係：

何素娥姊妹 (0405155880) ；冼鳳珍姊妹 (0423383280) ；
 張開運夫婦 (0411031286) ；林寶順夫婦 (0402959858) ；
 趙雪雲姊妹 (0401801095) ；林福夫婦 (0405171777) 或與牧師查詢。



本週背誦經文：以弗所書 4:23-24a (中文新譯本)
 你們要把心靈更換一新，並且穿上新人。

除崇拜中傳袋收取奉獻外，你可以使用銀行自動轉帳。有關帳號抬頭 WCCC 如下：



| 銀行自動轉帳 | BSB 銀行區域代碼 | Account 銀行戶口號碼 |
|--------|------------|----------------|
| 經常費 | 082 080 | 48 243 6244 |
| 宣教基金 | 082 080 | 52 856 0495 |
| 建堂基金 | 082 451 | 73 932 0475 |

| 財政報告 | 上週奉獻 | 每週預算 | \$ 34,201.00 |
|----------|--------------|--------------|-----------------|
| 經常費 + 感恩 | \$ 28,549.40 | \$ 22,882.00 | 總數 \$ 33,229.62 |
| 宣教基金 | \$ 2,654.22 | \$ 4,300.00 | |
| 裝修工程 | \$ 2,026.00 | \$ 7,019.00 | 不敷 \$. -971.38 |



只有經歷過改變之痛苦的人，
才知道那些痛苦是值得的。
(真理蔡園)

數碼科技的發展就給從事攝影行業造成極大的衝擊。以前用的是膠捲相機，現在用的是數碼相機；以前用鉛筆在燈箱上進行修飾，洗出來後還要用細毛筆和顏料補色，現在完全用電腦來進行修飾；以前用照片沖洗機和化學藥水、在暗房中來洗照片，現在卻用印表機和

彩色墨水匣；以前人們非得到相館才能拍照或沖洗照片，現在大家在個人電腦裡就可以看到，不需要沖洗，即使要沖洗也可以在家裡自己列印。處於這種變遷，攝影業者經歷「痛苦的」改變，他們需要購置和學習使用新的儀器，改變做生意的手法，還需要丟棄那些曾經用一大筆錢購買的儀器。說實在的，並不容易…但是若不這樣做，就不能持續下去。相反地，只要願意改變，這非但不是壞事，倒是好事——成本更低、品質更高、創意更多、人工更省。

生命也一樣。改變雖不容易，但是一刻不改變，我們就無法真正享受在耶穌所帶來的全新生命中，反之，則能嘗到其中不能言喻的美妙滋味。

昔日以個人理想為生命目的，今日則以事奉神為至高榮耀，就能體會人生的目標；往日工作謀生填飽肚腹，今日則秉持天國使命而行，就能親身經歷有意義之生；往昔認為戰勝惡習無望，今日倚靠聖靈加力，就能感受聖潔所帶來的滿足喜樂；昔日視苦難為不利安逸為理想，今日深信神要藉著環境福佑，生命就能更堅忍；往日待人任性，今日則遵循聖經原則，待人處事，就彰顯與眾不同的生命見證……

使徒保羅說：「你們不可追隨世界的潮流，反要思想不斷的更新，這樣就明白神的旨意，知道甚麼是善良、完美、神喜悅的事情了。」(羅 12:2) 那些口中承認基督而又能活出相信基督之生活模式的人，在觀念、想法、言行、志向、判斷等不斷被聖經化之下，就能嘗到更加貼近神的心意，活在生命最佳的狀態中。